

棕榈园林股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2015-004

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（ <u>请文字说明其他活动内容</u> ）
参与单位名称及人员姓名	平安证券研究员 苏多永
时间	2015年6月26日 星期五 9:30-10:30
地点	公司副总经理杨镜良办公室
上市公司接待人员姓名	副总经理杨镜良；证券事务代表陈思思（记录）
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、签署《承诺书》</p> <p>二、问答内容</p> <p>1、公司拟收购贝尔高林 50%股权进展情况如何？</p> <p style="padding-left: 2em;">公司目前正在组织相关中介机构对贝尔高林进行全面的尽职调查，有进一步进展我们会及时对外公告。</p> <p>2、生态城镇业务的盈利模式？</p> <p style="padding-left: 2em;">对上市公司而言，更多是负责做技术集成，具体项目开发将由协同伙伴负责，我们更多是模式输出为主，也同时参与政府以 PPP 模式进行的基础设施建设。</p> <p>3、生态城镇的进展情况？</p> <p style="padding-left: 2em;">目前我们已经通过投资参与了长沙、贵阳、桂林的生态城镇项目。我们参与投资打造的长沙浔龙河生态小镇就是要做标</p>

	<p>杆、做示范的，希望能以点带面。横向的话也会考虑其他地区的项目，纵向包括深耕当地项目。两者都会有。</p> <p>4、公司在教育方面的定位？ 目前进展如何？</p> <p>教育板块是公司未来要发展的一个板块，一方面继续夯实推进公司自身人才培养，研发体系建设；另一方面，面向社会推进职业教育，致力于标准化的搭建。目前正与一些高校进行洽谈合作，对合作的方式、教学模式也在积极探索当中。</p> <p>5、公司为何向生态城镇方向转型？</p> <p>选择向生态城镇服务商转型，是基于以下考虑：（1）积极响应国家政策及顺应生态城镇建设发展方向；（2）是充分发挥公司的资本平台，进行资源整合。此次转型也是公司从小环境走向大环境的外延，从千亿市场走向万亿市场。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2015年6月26日